

**Nr. înreg. Registratura generală a CPR: 1226/3/14.06.2021**

**Minuta ședinței Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România  
din data de 11.06.2021**

*desfășurată în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținută de către Colegiului Psihologilor din România*

La ședința Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 11 iunie 2021 au participat membrii comisiilor de specialitate și Președintele Colegiului Psihologilor din România, întrunind astfel componența Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România, în conformitate art. 21 din Regulamentul de organizare și funcționare internă al Colegiului Psihologilor din România, aprobat prin Hotărârea Convenției Naționale a Colegiului Psihologilor din România nr. 4 din 24 noiembrie 2018.

Prezența participanților la ședință este redată prin lista de prezență înregistrată la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu nr. **1226/2/14.06.2021**, în continuare fiind menționați membrii Comitetul director, participanți la ședință, cu respectarea reglementărilor în vigoare privind protecția datelor cu caracter personal, cu mențiunea că pe durata desfășurării ședinței unii membri au părăsit/s-au conectat/s-au reconectat la platforma Zoom:

Ion Dafinoiu (președinte Colegiul Psihologilor din România), Mugur Ciumăgeanu (președinte Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Cătălin Nedelcea (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Diana Lucia Vasile (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Claudia Popescu Tănase (vicepreședinte Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Mihaela Minulescu (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Valeriu Iancu (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Victor Badea (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Eugen Corneliu Havârneanu (președinte Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Constantin Bere (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Ilie Grădinaru (secretar Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Elena Anghel (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Delia Vîrgă (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Mihaela Rus (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Roxana Viorica Maier (secretar Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Ioana Golu (președinte Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Adrian Roșan (vicepreședinte Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Vasile Marineanu (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Csaba Kiss (președinte Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Ștefania Mirela Turc (vicepreședinte Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Cristina Nicoleta Kulcsar (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Petru Călin Grigoraș (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Florinda Golu (președinte Comisia metodologică), Tudor Adrian Brate (membru Comisia metodologică), Ioan Ciprian Răulea (membru Comisia metodologică), Nicu Ionel Sava (vicepreședinte Comisia metodologică), Dragoș Iliescu (membru Comisia de deontologie și disciplină), Doina Caxi (membru Comisia de deontologie și disciplină), Andreea Ion (secretar Comisia de deontologie și disciplină), Ion Duvac (vicepreședinte Comisia de deontologie și disciplină).

Domnul Președinte Ion Dafinoiu constată îndeplinită condiția de cvorum și declară deschisă ședința.

**Aspecte supuse analizei și votului Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România:**

1. Participarea la ședința Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 11.06.2021 a doamnei Laura Cristina Pătruț (Director executiv), a doamnei Maria-Ruxandra Konradi (Consilier juridic) și a doamnei Laura Voicu (Consilier juridic), precum și redactarea minutei de ședință de către doamna Maria-Ruxandra Konradi (Consilier juridic) – **Se aprobă – 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.**

2. Ordinea de zi, astfel cum este cuprinsă în anexa la dispoziția de Convocare a ședinței Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România nr. 7 din data de 27.04.2021 cu adăugarea la punctul Diverse a propunerii Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie referitoare la contrasemnarea de către reprezentantul Colegiului Psihologilor din România certificatelor/diplomelor emise de Furnizorii de formare profesională de bază, complementară și continuă avizați de către Comitetul Director a Colegiului Psihologilor, pentru toate domeniile aplicative și a propunerii Comisiei de psihologie educațională consiliere școlară și vocațională referitoare la probele existente în prezent pentru specialitatea psihopedagogie specială – **Se aprobă – 22 voturi pentru, 7 voturi împotriva, 0 abțineri.**

3. Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind adoptarea calendarului alegerilor pentru forurile de conducere ale Colegiului Psihologilor din România – **Se supune la vot amânarea analizei și dezbaterii acestui proiect de hotărâre - Se aprobă – 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.**

4. Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind modul de determinare a numărului membrilor comitetului filialei teritoriale – La art. 1 se adaugă un nou alineat (3), care va avea următorul conținut:

*“În cazul în care candidaturile nu acoperă toate specialitățile profesionale, numărul de membri ai Comitetului filialei va fi completat cu candidați din alte specialități, în ordinea numărului de voturi.”.*

**Se supune la vot proiectul de hotărâre în integralitatea lui incluzând modificarea agreată pentru art. 1 - Se aprobă – 28 voturi pentru, 1 voturi împotriva, 0 abțineri.**

5. Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind educația și formarea profesională ale psihologilor cu drept de liberă practică - **Se supune la vot amânarea analizei și dezbaterii acestui document, până la elaborarea unui proiect de hotărâre unitar, cu includerea tuturor propunerilor Comisiilor de specialitate - Se aprobă – 28 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.**

**6. Proiect - Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind standardele de expertiză psihologică - Se supune la vot amânarea analizei și dezbaterii acestui document pentru a fi anterior dezbătut și analizat în cadrul Comisiilor de specialitate în vederea formulării de propuneri, până la sfârșitul lunii iunie 2021. Documentul rezultat va fi analizat în următoarea ședință a Comitetului director Se aprobă – 28 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.**

**7. Prezentarea, dezbateră și soluționarea cererilor petenților, membri ai Colegiului Psihologilor din România și a sesizărilor Secretariatului Colegiului Psihologilor din România cu privire la aspecte aflate în competența Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România:**

- I. Referitor la cererea formulată de către petentul B.H., înregistrată la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu nr. 1082/21.05.2021 – se propune aprobarea cererii petentului - **Se aprobă – 22 voturi pentru, 1 voturi împotriva, 3 abțineri.**
- II. Referitor la situația de fapt constatată cu privire la psiholog B. D. respectiv psiholog E. I., având în vedere cele două adrese înregistrate la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu nr. 979/11.05.2021, respectiv cu nr. R 980/11.05.2021, precum și faptul că prin sentință penală rămasă definitivă, celor două persoane le-a fost aplicată pedeapsa complementară constând în interzicerea exercitării profesiei de psiholog pe o perioadă de 4 ani – **Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România constatând încetarea dreptului de liberă practică al psiholog B. D. respectiv psiholog E. I. în temeiul art. 19 alin. 1 lit. b) din Legea nr. 213/2004, decide emiterea Hotărârilor Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România cu privire la încetarea dreptului de liberă practică pentru psiholog B. D. respectiv pentru psiholog E. I. și radierea acestora din Registrul Unic al Psihologilor cu drept de liberă practică - Se aprobă – 27 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.**
- III. Referitor la situația de fapt constatată din care rezultă o posibilă săvârșire a faptei de a exercita fără drept profesia de psiholog cu drept de liberă practică – se propune ca până la următoarea ședință a Comitetului director să se elaboreze proiectul de hotărâre a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind sesizarea organelor competente, împreună cu plângerea penală aferentă împotriva numitei G.P. - **Se aprobă – 27 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.**

- IV. Referitor la adresa înregistrată la Secretariatul Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România cu nr. SCD 1276/25.02.2021 – se propune formularea unei adrese de răspuns la care vor fi anexate documentele solicitate prin adresă-  
**Se aprobă – 26 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.**
- V. Referitor la solicitarea înregistrată la Secretariatul Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România cu nr. SCD 3056/09.11.2020 – se propune înaintarea solicitării spre analiză Comisiei de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională, iar în funcție de concluziile comisiei privind specialitățile care ar trebui să se regăsească în cuprinsul Certificatului de înregistrare nr. 845/13.12.2016, să se dispună modificarea corespunzătoare a acestuia, dacă este cazul - **Se aprobă – 28 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.**
- VI. Referitor la situația de fapt constatată cu privire la atestatele de liberă practică pentru psiholog M.L. – se propune efectuarea de verificări suplimentare - **Se aprobă – 27 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 1 abținere.**
- VII. Referitor la situația de fapt constatată cu privire la atestatele de liberă practică pentru psiholog U.A.M. – se propune efectuarea de verificări suplimentare - **Se aprobă – 27 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.**
- VIII. Referitor la situația de fapt constatată cu privire la atestatele de liberă practică pentru psiholog U.A. – se propune solicitarea unei opinii juridice, atât cu privire la posibilitatea formulării unei plângeri penale pentru o posibilă infracțiune de fals cât și ce privire la posibilitatea anulării atestatului emis în baza unei erori - **Se aprobă – 27 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.**
- Se analizează contestația R339 din data de 17.02.2021, formulată de E.M. împotriva Deciziei Comisiei de deontologie și disciplină – **Nu se ajunge la o decizie, întrucât domnul Președinte Ion Dafinoiu constată faptul că nu mai este întrunită condiția de cvorum.**

Prezenta Minută este întocmită de Maria-Ruxandra Konradi, Consilier juridic, aprobată în termeni de acuratețe de către membrii Comitetului director prezenți la finalul ședinței și

avizată de Prof. Univ. Dr. **ION DAFINOIU**, Președinte Colegiul Psihologilor din România